REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE HACILIR S. A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 135875 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL JAIME ORTIZ PALACIOS (SENEME)
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE. DEL TIA TECHNOLOSIES CORP. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. PANAMA DOMICILIO.
40	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS ANGEL AGINELIO RECALBE NUNEZ NACIONALIDAD

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPANÍA EXTRANJERA

	DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPANIA EXTRANJERA								
1	BEMANN ORVESEAS	CORP.		1422 NW.82 ND NV.DORAL, FLA 3312 1508					
2									
3									
4				_					
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
. 2011 22 . (1222	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

NOTARIA VIGESIMA QUINTA DEL CANTON GUAVAQUII
Diligencia de recenocimiento d' firma: De contumuaci
con el Numaro del Articuto 18 se le Ley Notaria
DOY FE: Que la Cédula de isentiasa que comprueba est
vigente y tiene la fatografia y firma que rejnatac
con la de L'itular, sir respensabilidad de su contenido
APOSTA DE PORTO DE CONTUMA DE LO DE COCécula de Identia. No. O 100 SQL COSTA GARAGO.
Guayaquii.



Ab. Rolson M. Gimes Magailia

Rotario Vigesimo Quinto de Gosyaquil (F)

CERTIFICACION DEL AGENTE RESIDENTE DE DELTIA TECHNOLOGIES CORP.

Nosotros, ROSAS Y ROSAS, firma de abogados con oficina en Vía España 122, Edificio Torre Delta, piso 14, Ciudad de Panamá, República de Panamá, actuando en nuestra condición de Agente Residente de DELTIA TECHNOLOGIES CORP., sociedad anónima panameña inscrita en el Registro Público de Panamá el 17 de abril del 2009 bajo la ficha 659343, Documento 1562795, en adelante la "Sociedad", POR ESTE MEDIO CERTIFICAMOS que, a la fecha de expedición de la presente certificación de acuerdo con los archivos de la Sociedad:

- El Acta de la reunión de la Junta Directiva de la Sociedad, celebrada el día 20 del mes de septiembre del 2012, mediante la cual se otorga Poder Especial a favor del licenciado ÁNGEL AGNELIO RECALDE NUÑEZ, es legítimo y goza de validez.
- El Poder Especial conferido al licenciado ÁNGEL AGNELIO RECALDE NUÑEZ, fechado el día 21 de septiembre del 2012, es auténtico y se encuentra vigente.

Panamá, 24 de octubre de 2012. Yo, RICARDO A. LANDERO M., Notario Público Décimo del Circuito de Panamá, con Cedula No. 4-103-2337

CERTIFICO:

Que la(s) firma(s) anterior(es) ha(n) sido reconocida(s) como suya(s) por los firmantes, por consiguiente, dicha(s) firma(s) es (son) auténtica(s).

Jua Care Mr Licdo. Juan Carlos Rosas **ROSAS Y ROSAS**

Agente Residente

Panamá

260CT 2017





Convention de la haye du 5 octobre 1961

1 Pais PANAMA

El presente documento público 2 ha sido firmado por Purca

3 quien actua en calidad

4 y esta revestido del sello/timbre de

CERTIFICADO

5 EN Panamá

6 el di

THE RESERVE OF MERCHANIST OF THE

7 por DIRECCION ADMINISTRA

8 Bajo el número_

9 Sello/timbre 10 Firms



Esta Autorización no implica responsabilidad en cuanto al contenido ofnemionh lab

NOTARIA VIGESIMA QUINTA
Certifico Que la provide dopia es
igual o original en fojas utiles
presentade ente mil devueltas al interesada . Guayuquii

Ab Velsön M. Gölsez Mägullön Latara vicesilka göllikida autyayalle) CORRESPONDED LA CRECHE A CALLED DE